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75 CHESTIONARE:

Sectia chirurgie – 11

Sectia cardiologie – 14

Sectia traumatology si microchirurgie -26

Sectia otorinolaringologie – 18

Sectia gastrologie - 6



REPARTIȚIE DUPĂ GEN   

20% 

80%

Trimestrul III 2020 Trimestrul III 2019

81%

19% 

     F           B



REPARTITIE DUPA LOCUL DE REZIDENTA

Trimestrul III 2020 Trimestrul III 2019

61,33 %

33,33 %
21,1 %

78,9%

     Urban      Urban          Rural         Rural



NIVEL DE STUDII AL RESPONDENȚILOR

Trimestrul III 2020 Trimestrul III 2019

23 %

45 %

32 %

44,3%

8%

STUDII SUPERIOARE

FARA STUDII

STUDII MEDII



MODALITATEA INTERNĂRII

Trimestrul III 2020 Trimestrul III 2019

URGENTA

PROGRAMAT

55 %

45 %

69,3 %
30,7%



TIMPUL DE AȘTEPTARE IN DMU

Trimestrul III 2020 Trimestrul III 2019

97,3%

2,7  

%

97 %

3  

%

PINA LA O ORA

MAI MULT DE O ORA

PINA LA O ORA

MAI MULT DE O ORA



LA INTERNATE AȚI FOST ÎNSOȚIT IN 

SECȚIE DE CĂTRE

Trimestrul III  2020 Trimestrul III 2019

PERSONAL SANITAR

APARTINATORI

ALTE PERSOANE (SINGUR-

6,7% SI ALTE – 1,5%)

PERSONAL SANITAR

APARTINATORI

ALTE PERSOANE

87,1%87,8%

8,1%4%
4,8 

%
8,2 

%



LA INTERNARE ATI FOST INFORMAT CU 

PREVIRE LA DREPTURILE DVS CA  PACIENT

Trimestrul III 2020 Trimestrul III 2019

97 %

3  %

DA DA

NU NU



LA INTERNARE ATI FOST INFORMAT CU 

PREVIRELA RESPONSABILITATEA DVS CA PACIENT 

Trimestrul III 2020 Trimestrul III 2019

97%

1,4 %

95,9 %

DA

NU

DA

NU



LA INTERNARE ATI FOST INFORMAT CU 

PRIVIRE LA: 

Trimestrul III 2020 Trimestrul III 2019

DIAGNOSTIC INDICATIICOMPLICATII DIAGNOSTIC INDICATII COMPLICATII

DA DANU NU

94,7 90,6

81,8

18,2
9,3

98,6 

1,4 

93,3 

6,7

94,7 

5,3



CALIFICATIVE PENTRU URMĂTOARELE

SERVICII:

Trimestrul III 2020 Trimestrul III 2019

49,3
50,7

46,7

52

1,3

FOARTE BINE

BINE

NESATISFACATOARE

62,5

36,8

61,9

36,8

67,8

32,2

54,9

41,5

60,8

36,8

0,7 1,3
3,6 2,4

3

7
37

48,6

1,4

43,2

54

2,7

50 50



CALITATEA ÎNGRIJIRILOR MEDICALE 

ACORDATE DE:

Trimestrul III 2020 Trimestrul III 2019

MEDICUL 

DE SALON

ASISTENTA 

MEDICALA

INFERMIERA

66,6
33,4

70,7

28,6

65,4
34,6

FOARTE BUNA

BUNA

NESATISFACATOARE



AMABILITATEA PERSONALULUI MEDICAL 

Trimestrul III 2020 Trimestrul III 2019

69%

31%42,7%
57,3%

FOARTE BUNA

BUNA



LA EXPLORĂRILE PARACLINICE AȚI FOST 

ÎNSOȚIT DE: 

Trimestrul III 2020 Trimestrul III 2019

PERSONAL SANITAR

APARTINATOR

AȚI MERS SINGUR

PERSONAL SANITAR

APARTINATOR

AȚI MERS SINGUR

94,7%

1,8% 3,5%

93%

2,8%
4,2%



MEDICAMENTELE ADMINISTRATE PE CALE 

ORALĂ
Trimestrul III 2020 Trimestrul III 2019

ATI FOST INSTRUIT 

ASUPRA MODULUI 

ADMINISTRARII 

MEDICAMENTELOR

ADMINISTRAREA 

MEDICAMENTELOR 

PE CALE ORALA 

S-A FACUT SUB 

SUPRAVEGHEREA 

ASISTENTEI?

ATI FOST INSTRUIT 

ASUPRA MODULUI 

ADMINISTRARII 

MEDICAMENTELOR

ADMINISTRAREA 

MEDICAMENTELOR 

PE CALE ORALA 

S-A FACUT SUB 

SUPRAVEGHEREA 

ASISTENTEI?

da, intotdeauna da, uneori nu, niciodata

94,1% 

da, intotdeauna da, uneori nu, niciodata

94,1% 

5,9% 0 %

95,3 %

4,7% 0%

90,7% 

8% 1,3% 

86,5% 

8,1% 5,3% 



AȚI FOST MULȚUMIT DE ASISTENTA MEDICALA 

ACORDATA

Trimestrul III 2020 Trimestrul III 2019

IN TIMPUL ZILEI

IN TIMPUL NOPTII

SIMBATA, DUMINICA

100

0

96,4
3,6

94,7

5, 3

DA

NU

DA

NU

SIMBATA, DUMINICA

IN TIMPUL NOPTII

IN TIMPUL ZILEI 100

100

0

0

98

2



DACA AR FI NECESAR SĂ VĂ REINTERNAȚI, ATI 

OPTA PENTRU ACELAȘI SPITAL?

Trimestrul III 2020 Trimestrul III 2019

 3,1%

3,1%

IN MOD CERT DA

PROBABIL CA DA

IN MOD CATEGORIC CA NU

39,1%
57,8%

IN MOD CERT DA

PROBABIL CA DA

73%

27%



CONSIDERAȚI CĂ V-AU FOST RESPECTATE 

DREPTURILE DVS. CA PACIENT?

Trimestrul III 2020 Trimestrul III 2019

0,6%

99,4%

1,4%

98,6%

Da

Nu

Da

Nu



Concluzii:

Numărul chestionarele completate de către pacienți/aparținători in 
studiul satisfacției pacientului pentru trimestrul III al acestui an a fost 

mult mai mic in comparație cu aceeași perioada a anului 2019, 
explicația fiind faptul ca spitalul a fost un spital in care au fost triați 

copiii cu suspectei la infecția cu Covid-19.

In ciuda obiecțiilor privind calitatea unor servicii, cum ar fi cel de 
consiliere, si a condițiilor dificile de activitate a spitalului, 73% 

(comparative cu 57,8% in 2019) dintre pacienți ar opta cert, in caz de 
necesitate,  pentru SCMC “Valentin Ignatenco”. 



Sugestii:

meniul ar trebui să conțină mai multe fructe și legume, 

terciurile ar fi minunat sa fie pregatite pe apă si nu pe 

lapte

ar fi bine sa se dea pat si pentru mămici, ca sa putem 

îngriji de copii. 

as dori mai mult pozitiv 

sa fie alimentati si parintii care stau cu copii mai mari

de 3 ani internati în spital


